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MpeobpasoBatenb conpoTusneHna B Temnepartypy (Pt50)
ObceykaeHune Ha dopyme

PucyHoK 1 —YcnoBHoe 0603HauyeHme

MpumeHeHue Ha MNP 200-xxx
KOHTpoAnepax
Tuvn
Bxopabl MosacHeHus AunanasoH
HaHHbIX
R, Om float 3Ha4yeHMe conpoTUBAEHMA 9.26-195.24
Rnposoga, Om float 3Ha4yeHMe cCONPOTUBAEHUA NOAKAIOYAOLNX NPOBOLOB *
Tun
Bbixoabl MoAcHeHuA AvanasoH
BaHHbIX
t,°C float Pe3ynbTtaTt npeobpasoBaHuA -200.0-850.0
OwnbKa npeobpasoBaHua:
error int 0-Hopma 0-2
1 — BXogHOE CONPOTUBAEHNE HUXKE AMaNa30Ha
2 — BXOAHOE COMNPOTMBAEHME Bbille AMaNa30Ha

*o N3MepPAETCA Npn NOAKNHOYEHUN

OnucaHue paboTbl MaKpoca
Makpoc nossonderT:

1. Mpwn nogaye Ha BXOZ MEpPEMEHHOM CoAep)Kaliel 3HAYeHWe COMPOTUBNAEHUA B OMAX,
Nosly4ynTb Ha BbIXOAE 3HaYeHne TemnepaTypbl B °C, B cooTBETCTBUM € Tabanuen HCX TCIM
Pt50, ana W100=1.385 (a=0,00385) no NOCT 6651-2009.

2. [pw 3HaYNTENbHOW AAMHE NOAKAOYAOLWMX NPOBOAOB, KOrAa UX CONPOTUBNEHMUE MOXKET
BHOCUTb MOrpeLHoCTb B pe3ynbTaT U3MEpPeHUA, BO3MOMXKHO KOMMNEHCMPOBaTb AaHHOe
COMPOTUB/IEHUE, NOJAYEN €ro 3HaYeHMA Ha BXoA RnpoBoaa.

CTpyKTypa makpoca
Makpoc npeactasnser cobol MHTEPNONAUMOHHOE YypaBHeHuMe pAns nnatuHosoro TC ¢
TemnepaTypHbiM KoaddpuumeHToM conpotuBneHms o = 0,00385 °c. CTpyKTypHaa cxema
MaKpoca npeAcTaB/ieHa Ha puc.2


http://www.owen.ru/forum/showthread.php?t=25067
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B ananasoHe temnepaTtyp ot -200 °C go 0 °C npubnunkeHHas obpaTHasa GyHKLMA,
NO3BO/IAIOLLAA NPOBOAUTL PacyeT TeMnepaTypbl N0 conpoTmeaeHuto TC, cneayrowas:

rae  t—TemnepaTtypa Ha Bbixoge Makpoca, °C;
R: — conpoTmBaeHme Ha Bxoge makpoca, Om;
Ro — HOMMHanNbHoe conpoTuBneHune npu temnepatype 0 °C, Om;
D;— nocTtosHHble KO3QPULMEHTbI;
D; = 255,819 °C;
D, =9,14550 °C;
D3 =-2,92363 °C;
D, =1,79090 °C.

B ananasoHe temnepatyp ot 0 °C ao 850 °C obpaTHasa ¢yHKumMa ana HCX cnepytowas:

JA2 —4B(1—R,/Ry) — A

t =
2B

roe t — TemnepaTypa Ha Bbixo4e Makpoca, °C;
R:— conpoTuBneHue Ha Bxoae makpoca, Om;
Ro — HOMMHanbHOe conpoTuBneHune npu temnepatype 0 °C, Om;
-3 01
A =3,9083-10""C~;

B=-5,775-10" °c.
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P50

4
—l (R )=>"D,[R/R, 1) -200 °C<t<0 °C
i=1

Buixog,
Temnepatypat, °C

)
)

Y

0 °C<t<850 °C

Bxon Jﬁ_
Conpotnenenue R, t(Rt): A"—4B(1-R/R,) -4

Om 2B

ad R<9.26 Om, error=1 " Bbixon,

R“Dgﬁﬂa; >=~R>195.24 Om, error= : error

PucyHok 2 — CTpyKTypHaa (pyHKLMOHaANbHAA) CXeMa MaKpocCa
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Mpumep paboTbl

Ha Bxog, maKpoca nogaercAa 3HadYeHue conpoTMBAEHUA paBHoe 74,25 Om, MamepeHHoe
CONpPOTMB/IEHNE MPOBOLOB COEAMHAIOWMNX TEPMOCOMNPOTUBAEHUE C aAHANOrOBbIM BXOAOM
OKasanocb paBHbiIM 5 OMm, gaHHOe 3HauyeHMe Heobxoaumo noaaTb Ha Bxog RnposBoga. B
MaKpoce OCyLLEeCTBASeTCA KOMMEHcaums COMpPOTUBAEHUA Kabens M Ha BbiIXxoge NoayyYaem
3HauyeHne Temnepatypbl 100 °C, 4TO COOTBETCTBYET 3HAYEHMIO CONPOTMBIEHUA 69,25 Om.

B cnyvae ecnm 3HavyeHne BXOAHOrO COMPOTWMB/IEHUA MOAABAEMOrO Ha BXOZ MAKpPOCa,
BbINAET 33 AMana3oH CONPOTUBAEHUI COOTBETCTBYIOWEN XapaKTepuctmkm TC, makpoc Bblgact
OWMnBKY error. Ecam error=1, 3Ha4MUT CONPOTUBNEHME HUKE AMana3oHa (Hanpumep, NnpousoLlen
06pbIB AaTyMKa). Ecnm error=2, 3Ha4YMT COMPOTMBAEHME Bbile AManasoHa (Hanpumep,
YXYOLWWACA KOHTAKT B MecTe CoegMHEHMA BbIBOAOB AaTynKa). Mpu 3HaYeHun owmnbkm error>0,
Ha BbIXOAe TeMnepaTypbl COXpaHAETCA NocaegHee BblMUCNEHHOE 3HAaYeHNe 13 gManasoHa.

(Pt50)1
74,25
Al1 ~ 7425 o om tec) E*02 1E+02 /" Hiso)
Rpr e —E Rnpoeona, Om error 0 0 error_Pt50
N -

PucyHok 3 — Mpumep paboTbl MaKpoca

O6nacTb NpUMeHeHUA MaKpoca:
1) Bo Bcex anroputmax rae Mcnosib3yerca 3HayeHMe ConpoTuBeHuMa ¢ nnatuHosoro TC
HCX Pt50 gna nonydyeHmAa 3Ha4YeHMA TemnepaTypbl

Pa3paboTunk Bepcusa [ata nsmeHeHusa
Pesaka 0.H. 1.0 06.07.16 4




